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ACTA DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL PLANTEL 
CONALEP IZTAPALAPA Hi 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2024 

SIENDO LAS ONCE- HORAS DEL DIA VEINTIOCHO DE' AGOSTO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICUATRO, SE DA INICIO A LA SEGUNDA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN, EN LAS 

INSTALACIONES DEL PLANTEL, UBICADO EN CALLE NAUTLA S/N, ESQUINA CIRUELOS, SAN 

JUAN XALPA, ALCALDÍA DE IZTAPALAPA, CON FUNDAMENTO EN EL REGLAMENTO DE LOS 
COMITÉS DE VINCULACION DEL SISTEMA CONALEP VIGENTE Y CON BASE EN EL CAPITULO 
111 (DE LAS SESIONES DE LOS COMITES DE VINCULACION), ARTICULO 21° Y 22*-——- - 

REPRESENTACIÓN DEL SECTOR EMPRESARIAL.- DR. OMAR LERA FRANCO,- DIRECTOR DE 
LOS CENTROS QUIROPRÁCTICOS LEFRANM , “PRESIDENTE DEL COMITÉ DE VINCULACION 
DEL PLANTEL CONALEP IZTALAPA III”, EL LIC. VICTOR AUGUSTO ARMENTA LANDA, 
DIRECTOR DEL PLANTEL IZTAPALAPA ll, “SECRETARIO EJECUTIVO”, LA LIC. INES MORALES 
BELLO.- JEFA DE PROYECTO DE VINCULACION Y CONCERTACIÓN DEL PLANTEL IZTAPALAPA 
l! “SECRETARIA DE ACTAS Y REPRESENTANTE DE LA-COMISIÓN DE OBTENCIÓN DE 
RECURSOS Y. APOYOS”, P.T. ROSA ALICIA TORRES MEZA.- SUBJEFE TÉCNICO ESPECIALISTA 
EN REPRESENTACIÓN DE JEFE DE PROYECTO DE FORMACIÓN TÉCNICA DEL PLANTEL 
IZTAPALAPA Ill, “REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADÉMICA, LA LIC. SILVIA CORTÉS 
GAONA, JEFA DE PROYECTO DE SERVICIOS ESCOLARES, “REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN 
DE APOYO AL MERCADO LABORAL” INICIANDO LA SEGUNDA SESIÓN DEL COMITÉ DE 
VINCULACIÓN. — — — - — 
—————————————————— ——-DESARROLLO DE — SESIÓN-———————-——————— 
PRIMERO.- LA SEGUNDA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN SE REALIZÓ EN TOTAL 
APEGO A LA ORDEN DEL DÍA APROBADA PARA EL EFECTO, DANDO INICIO CON EL REGISTRO 
DE ASISTENCIA A LA MISMA.-——- 

SEGUNDO.- EN USO DE LA PALABRA LIC. VICTOR AUGUSTO ARMENTA LANDA, DIRECTOR 
DEL PLANTEL IZTAPALAPA I, “SECRETARIO EJECUTIVO DEL COMITÉ DE VINCULACION”, DIO 
LA BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES- — = 

TERCERO.. PRESENTACIÓN DE LOS ASISTENTES DANDO A CONOCER SU PROCEDENCIA Y 
CARGO DENTRO DE SU EMPRESA O INSTITUCION. PRESENTACION DE LOS ÍNTEGRANTES DEL 
COMITÉ DE VINCULACION: PERSONAL ADMINISTRATIVO, PERSONAL DEL SECTOR 
EMPRESARIAL POR PARTE DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO LOS CC. LIC. VICTOR AUGUSTO 
AMENTA LANDA.- DIRECTOR DEL PLANTEL IZTAPALAPA IIl, PT. ROSA ALICIA TORRES MEZA 
SUBJEFE TÉCNICO ESPECIALISTA EN REPRESENTACIÓN DEL JEFE DE PROYECTO DE 
FORMACIÓN TÉCNICA, LIC. INES MORALES BELLO,- JEFE DE PROYECTO DE VINCULACIÓN Y 
CONCERTACIÓN DEL PLANTEL, LIC. SILVIA CORTÉS GAONA.- JEFE DE PROYECTO DE 
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SERVICIOS ESCOLARES DEL PLANTEL Y EN REPRESENTACIÓN DEL SECTOR EMPRESARIAL EL 
C. DR. OMAR LERA FRANCO, DIRECTOR DE LOS CENTROS QUIROPRÁCTICOS LEFRANM., 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL PLANTEL CONALEP ¡ZTALAPA i, ING. 
EDUARDO SALCEDO MERCADO, DIRECTOR GENERAL DE MERTEX SISTEM (EN LA COMISIÓN 
DE APOYO AL MERCADO LABORAL), LIC. BEATRIZ SILVA DÁVILA, COORDINADORA DEL 
CENTRO COMUNITARIO SAN LORENZO ERINGAS: HAGHENSECK (EN LA COMISIÓN 
ACADÉMICA), ING. ANTONIO AVILA BARRERA.-ADMINISTRADOR UNICO EN GLOBAL WORLD 
SERVICES S.A DE C.V. (EN LA COMISIÓN PARA LA OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS)-— 

CUARTO.- SE PRESENTÓ EL AVANCE DE LOS INDICADORES PARA EL PRESENTE AÑO: EN EL 
APARTADO DE VINCULACION LA META ANUAL DE SESIONES DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN 
SON TRES, A LA FECHA REALIZAMOS DOS SESIONES, CON RESPECTO AL NÚMERO DE 
EGRESADOS COLOCADOS TENEMOS COMO META TREINTA Y CINCO Y A LA FECHA SE HA 
COLOCADO DOS, EN LO QUE CORRESPONDE AL NÚMERO DE CONVENIOS CON EL SECTOR 
PRODUCTIVO LA META SON SIETE Y LLEVAMOS OCHO, CON RESPECTO At NÚMERO DE 
CARTAS DE INTENCION LA META SON DOS, EN CUANTO A BECAS INDIRECTAS SON TREINTA 
Y BECAS DIRECTAS SETENTA, EN CUANTO A LAS BECAS SE SOLICITA EL APOYO PARA 
CUMPLIR CON ESTA, EN CUANTO AL NÚMERO DE DONACIONES PARA ESTE AÑO TENEMOS 
COMO META CATORCE, EN LO CORRESPONDIENTE A LAS METAS DE PROMOCION TENEMOS 
COMO META VISITAR VEINTICINCO SECUNDARIAS META CUMPLIDA, EN LO QUE 
CORRESPONDE AL NÚMERO DE MODULOS A INSTALAR SON DOCE, EL NÚMERO DE VISITAS 
GUIADAS SON CUATRO, LLEVAMOS DOS, EN LO GUE CORRESPONDE A LA ATENCIÓN A LA 
COMUNIDAD TENEMOS UNA META DE DOCE MIL BENEFICIADOS Y SE TIENE UN AVANCE DE 
SEIS MIL NOVECIENTOS VEINTISÉIS BENEFICIADOS, SE LES SOLICITÓ A LOS INTEGRANTES 
DEL COMITÉ E INVITADOS QUE NOS OPOYEN PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO A LOS 
INDICADORES ESTABLECIDOS _ — 

QUINTO.-EN ASUNTOS GENERALES, LIC.VICTOR AUGUSTO ARMENTA LANDA.- SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTO QUE AGRADECEMOS NOS PUEDAN APOYAR CON DONACIONES PARA 

EL MEJOR FUNCIONAMIENTO DEL PLANTEL, AGRADECIENDO POR EL APOYO BRINDADO 
POR GLOBAL WORLD SERVICES PARA EL COMIENZO DE NUESTRO MODELO DUAL YA QUE 
EL 26 DE AGOSTO INICIARON SEIS ALUMNOS EN SU EMPRESA CON ESTE MODELO, LO QUE 
APERTURA NA GRAN OPORTUNIDAD PARA NUESTRO PLANTEL, EL TECNOLÓGICO DE 

TLAHUAC SE MUESTRA MUY iNTERESADOS EN COLABORAR CON LOS ALUMNOS EN 
SERVICIO SOCIAL Y PRACTICAS PROFESIONALES, EL TECNOLÓGICO DE TLAHUAC OFRECIÓ 
LUGARES DE NUEVO INGRESO PARA NUESTROS ALUMNOS CON LA POSIBILIDAD DE 

INGRESAR SIN EXAMEN DE ADMISIÓN COMO PARTE DE ACUERDO PORSER PARTE DE ESTE 
COMITE.~~ 

ACUERDOS GENERALES ——-————————————— 

1.- EL REPRESENTANTE. DE PACHON Y RODILLOS.- OFRECIO DONACIÓN DE PINTURA, 

RODILLOS, BROCHAS Y CHAROLAS PARA MANTENIMIENTO DEL PLANTEL ————————— 

e 2024 
_Felípe Carvillo 
PUERTO
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2. OFFSET IMPRENTA. - OFRECIÓ LA IMPRESIÓN DE 2000 TRIPTICOS PARA LA OFERTA 
EDUCATIVA — — 
3.- GLOBAL WORLD SERVICES OFRECIÓ HACER DONACIÓN DE LAPTOPS.--——————— — 

SEXTO. - EL LIC. VICTOR AUGUSTO ARMENTA LANDA, SECRETARIO EJECUTIVO CONCLUYE 
LA SEGUNDA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACION, AGRADECIENDO A TODOS SU 
ASISTENCIA, PARTICIPACION Y COMPROMISOS. — 

NO HABIENDO ASUNTO MÁS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE SESIÓN 
SIENDO LAS TRECE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL MISMO DÍA DE SU INICIO, FIRMANDO 
Y SIGNANDO AL MARGEN DE CADA HOJA LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 

E 

RESIDENTE DEL COMITÉ 

{ 

DR. LERA FRANCO 

DIRECTOR DE LOS CENTROS QUIROPRACTICOS LEFRANM 

SECRETARIO EJECUTIVO - — — SECRETARIA DE ACTAS 

;7 

LIC. VICTOR ABEUSTÓ ARMENTA LANDA 
DIRECTOR DEL PLANTEL CONALEP 

IZTAPALAPA IIl 

REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADÉMICA 
/ 

P.T. ROSÁ ALICÍA TORRES MEZA.- LIC. BEATRIZ SILVA DÁVILA 
SUBJEFE TÉCNICO ESPECIALISTA EN COORDINADORA DEL CENTRO 

REPRESENTACIÓN DE LA COMUNITARIO SAN LORENZO 
JEFA DE PROYECTO DE FORMACIÓN BRINGAS HAGHENBECK 

TÉCNICA 
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/ 
LIC. sg& ORTÉS GAONA ING. ED O SÁUCEDO MERCADO 

JEFA DE PROYECTO DE SERVICIOS D R GEÑERAL DE MERTEX 
SCOLARES U sisTEM 

REPRE¿ENTAN'!'E DE LA COMISIÓN DE OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS 

. 2 
ING. ANTONIÓ AVILA BARRERA 

ADMINISTRADOR UNICO GLOBAL 

WORLD SERVICES S.A DE C.V. 

LA PRESENTE ACTA CONSTA DE CUATRO FOJAS Y CORRESPONDEN A LA PRIMERA SESIÓN 

DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN, CELEBRADA EL VEINTIOCHO DE AGOSTO DEL DOS MIL 

VEINTICUATRO. 

Ciucad de Méxic


